

环翠区法院一次异地执行 完结三方两案

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 高洪超 通讯员 王佳丽

2016年12月16日,威海某公司与李某签订承揽合同,约定由李某负责更换滨州市某电厂脱硫车间的浆液泵电机、底盘并承担卸车、运输、旧机返威等费用,设备由某公司提供,合同约定金额12.6万元。

5台电机运输到滨州这家电厂安装到位后,某公司支付了12.67万元给李某。但李某经过一番考量计算,要求多付工程款15万元,其中包括包含误工费、工具费、住宿费,某公司不同意,李某扣下了拆换下来的5台电机。

某公司要求李某归还电机未果,于2017年9月起诉至环翠区法院。李某一直不到庭,放弃了自己的质证权利,环翠法院缺席判决支持了某公司的诉讼请求,于2017年11月一审判决李某返还5台电机及配套底盘。李某拒不履行。

2018年4月,某公司向环翠法院提起执行申请,要求李某返还5台电机并承担案费用5万元。

找不到人 不得不“终本”

案件转入执行程序,对环翠法院执行干警最大的考验是,如何在茫茫人海中找到李某。

自立案起,李某就一直不露面,而且换了电话,判决书上的户籍所在地只是李某的老家,并非他的实际住所地;而当时法院干警掌握电话号码,早已成了空号。

在扣划了李某账户中的3000元后,经申请执行人同意,2018年9月,法院“终结本次执行程序”。

查住院信息,电话是假号 通过教育局找住址,此路不通

转机出现在今年4月。



正在装车要运回威海的电机。

某公司负责这个合同的业务经理驾车几经辗转,终于在滨州惠民县某地找到了李某,结果车被李某扣留。某公司得知这一情况,从威海派人前去交涉并报警。这一信息反馈到环翠区法院执行局,6月12日,执行局副局长史旭东、执行三庭庭长陈晓东、执行干警尚勇这一执行小组,赶往滨州市公安局。

缘起经济纠纷,当地警方未能立案,但执行小组打听到一个可以确认李某位置的信息——“我正在滨州市人民医院住院呢。”三人立即兵分两路,查找线索。

尚勇一路两人马上到滨州市人民医院住院部直接找人,却没有找到,查阅住院档案,确认李某早在几天前已出院,档案里面有一个电话。

尚勇很惊喜,认为这很可能是李某或其家属的号码,背后应该有他的住址信息。为不打草惊蛇,他们没贸然拨打电话,而是去到当地电信营业厅调取了这个手机号码的机主信息与通话记录,最

终失望地发现,这个号码根本不是李某本人的,而且通话记录中的电话号码也跟李某没有任何关系。

通过电话找人的路子断了,此时已是下午,执行小组手里唯一的线索就是判决书上的身份证号码,这便是另一路、执行三庭庭长陈晓东的查找。

他到滨州市公安局户籍科,通过这个身份证号码,确认李某有一子一女,而且他的儿子今年17岁。根据这一信息,陈晓东判断李某的儿子有可能还在读高中而且有可能参加今年高考,于是陈晓东又找到当地教育局,但对方以保护未成年人隐私为由,拒绝提供任何信息。

通过这个渠道确定李某现在家庭住址的线索也断了。

意识到“失信”也与子女相关 立即承诺还机器

已到下午5点,直接与李某面对面接触的想法显然行不通了,但是不能放弃。

此前,执行小组已从某公司业务经理

处寻得李某电话,为防止打草惊蛇便一直未拨打,但经过所有努力仍无法直接找到李某时,三人决定:拨打李某手机。

李某接到尚勇的电话,一时反应不过来,张口说自己正在住院,尚勇当即戳穿他,直接点明了他的出院日期,希望李某能配合法院工作,并说明如不履行法院生效判决可能要承担的法律后果。

话至此,李某口气软下来,说自己正在武汉。尚勇要求李某加自己的微信发送其所在位置,实时位置显示,李某确实身在武汉天河机场。

“你属于失信被执行人,怎么能坐飞机?”“我儿子要考空乘专业,今天坐飞机来武汉,我是提前一天从滨州出发,开车10多个小时、1000多公里到武汉过来等儿子,正在接机”。抓住这一关键信息,尚勇详细说明了失信执行人在各方面的受限情况,尤其是针对“子女就读高收费私立学校”的限制措施。

这一限制直戳李某痛点,立即回复“马上还那5台电动机,全部。”

本案执结 连带执结另案

6月18日,李某人还在武汉,就开始遥控指挥家里的人从两处地方找回5台电动机,扫灰清洗,重新上漆,当天将其中4台发动机返还了某公司。6月23日,另一台也通过物流发出,24日中午到达威海,返还给某公司。历时一年的案件,终于顺利执结。

这起案件执结也一并解决了5台发动机生厂商上海某公司同该案申请执行人威海某公司的货款拖欠纠纷。案件的顺利执结得到了各申请执行人甚至是被执行人的一致好评。

又有三人被终生禁驾 都是因为肇事逃逸并构成犯罪

本报威海6月26日讯(记者

陶相银) 6月26日,威海市公安局交警支队公布了新一批的终生禁驾名单,曲华、周元利、高庆峰等三人均因驾驶机动车发生道路交通事故逃逸并构成犯罪,在被法院判刑的同时,被交警作出吊销机动车驾驶证且终生不得重新取得机动车驾驶证的行政处罚。

2018年6月22日22时42分

许,曲华酒后驾驶小型普通客车沿国道309由西向东行驶至文登区米山镇米山中学北处,小型普通客车右前端与在机动车道内停留的魏某碰撞,致魏某当场死亡。发生事故后,曲华驾车逃离事故现场,后又投案。经调查,曲华饮酒后驾车、超速行驶、疏忽大意、肇事逃逸,承担事故的全部责任。最终,曲华被文登区法院判处有期徒刑三年缓刑四年。

2018年5月18日20时许,周元利驾驶小型轿车,沿省道804由西向东行驶至文登区大水泊镇金家庄村南侧处,小型轿车前端与顺行在前的一辆手扶式拖拉机尾部相碰撞,小型轿车失控又与路北侧的护栏相碰撞,致手扶拖拉机驾驶员毕某当场死亡,手扶拖拉机上的乘客张某受伤。发生事故后,周元利弃车逃离事故现场,于5月19日被查获。经调查,周元利驾车超速行驶、未保持安全车距、肇事逃逸,承担事故的主要责任。最终,周元利被文登区法院判处有期徒刑三年缓刑四年。

2018年7月14日21时27分许,高庆峰驾驶轿车沿双城路由南向北行驶至与信河路交汇处左转弯时,吴某驾驶二轮摩托车沿双城路由北向南行驶,路口处两车相撞,造成吴某重伤二级。事故发生后,高庆峰弃车逃逸,于7月16日到公安机关投案自首。经调查,高庆峰驾车未按规定让行、肇事逃逸,承担事故的主要责任。最终,高庆峰被高区法院判处有期徒刑一年九个月。

驾驶者之车 试驾Mazda3 Axela昂克赛拉

202N.m的最大扭矩,这样的动力水平对于1.3吨的车重,可以说非常充沛。本次场驾中,在优越的操控性能以及“GVC加速度矢量控制系统”的加持下,昂克赛拉在操控上达到了无可挑剔的程度,这方面表现



远强于他的主要竞品——同样主打运动的本田思域。

券基金的配置价值值得投资者关注。WIND数据显示,截至2019年6月21日,新华丰盈回报、新华增怡年内涨幅达7.94%和6.94%,在同类228只基金中排名前1/5,表现出色,或成为投资者布局债券市场的较优工具。

类产品收益排行50强,泰达宏利基金在其中占据两席。泰达宏利创盈A和泰达宏利宏达混合A就分别以38.89%和23.60%的收益率排名第16、第42位。

年中资金面宽裕债市受期待 新华基金固收产品表现不俗

近期随着国外大环境的利好影响,市场信心得到一定程度的提振,同时,随着央行最近向市场不断释放流动性,年中资金面较为宽裕,债券市场投资机会再次受到期待。新华基金表示,随着央行对金融市场6月末时点的呵护,预

权益类产品近4年收益排行50强 泰达宏利占据两席

的大幅震荡,2017年的结构牛市,再到2019年初的反弹行情,在这样的市场环境下想要取得正收益并非易事。近期,中国基金报统计自2015年以来近四年权益

夏日炎炎食欲不振消化难?护胃健康摩罗丹教你巧应对

夏季来临,不少人出现了食欲不振的情况。而长期的胃口减退又极易带来健康威胁,如消化不良、腹痛腹泻等。那么,夏日炎炎我们该如何呵护我们的胃健康呢?

健康饮食 护胃健

首先要养成健康饮食习惯;炎热的天气让人胃口全无,此时需注意每餐不宜吃得过饱,尤其是本身就消化不良的人群,由于消化功能较弱,在夏季更是雪上加霜。另一方面夏季出汗较多,在胃口不佳的情况下,汤粥类食品更宜食用。经常喝绿豆汤、

掌舵基金年内涨幅超20% 解密东方基金18年老将许文波选股秘籍

年内平均净值增长率降幅超5%。不过,记者注意到,部分基金通过坚持持有优质上市公司,在二季度成功躲过市场宽幅调整,其整体走势依旧稳健。其中,东方基金旗下东方龙混合基金年内涨幅超过20%,位居同类基金前茅。长

之外,可通过选用药性温和的药物来进行治疗。家中常备中成药摩罗丹,由18味道地中药材组成,其中君药百合、石斛、麦冬、玄参可滋阴养胃、清热,促进胃液分泌,共奏滋阴清热之功;臣药蒲黄、三七、地榆、川芎、当归可活血化瘀、通络祛腐生肌,修复受损胃黏膜,茯苓白术健脾益气除湿、鸡内金健脾消积。摩罗丹不仅具有治疗慢性胃炎的功效,还兼具滋阴养胃、健脾消食、清热祛湿等养胃功效。

护胃健康,摩罗丹和你共抗炎热夏季。

注意日常饮食习惯